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Op grond van artikel 42 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere
werkzaamheden van de raad van de gemeente Stichtse Vecht, zijn door u schriftelijke
vragen gesteld over de vaartijden van de pont bij Nigtevecht.

Voor de overzichtelijkheid worden de door u gestelde vragen herhaald.

Vraag 1

Bent u het met me eens dat er meer mensen beter bediend worden door de veerpont als
de anderhalf uur dat de pont nu doordeweeks vaart tussen 12:00 en 13:30 ingezet zou
worden tussen 14:00 uur en 15:30, zodat je 2 dagelijkse vaarperiodes hebt tussen 7:00 uur

en 8:30 en tussen 14:00 uur en 17:307?

Antwoord 1

Wij hebben signalen binnengekregen dat er een wens is vanuit de gebruikers van het
pontje om de vaartijden te wijzigen. Dit gaan we nader onderzoeken vanuit een breed
perspectief. Dus zowel vanuit recreatief als dagelijks gebruik. Daarnaast is ook gemeente
Wijdemeren deelnemer in de veerpont wat betekent dat ook zij moeten instemmen met de

eventuele wijzigingen.
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Vraag 2

Bent u het met me eens dat vaartijden tussen 7:00 uur en 8:30 en 14:00 uur en 17:30 beter
zouden aansluiten op de schooltijden van basisschool De Verbinding in Nigtevecht zonder
dat daar meer vaaruren voor nodig zijn?

Antwoord 2

Op de website van de basisschool staan het volgende: “We beginnen om 08:30 uur en om
14:15 uur zijn alle leerlingen klaar.” Kijkend naar de voorgestelde vaartijden lijkt dit
inderdaad aan te sluiten bij de tijden van de basisschool. Echter, wij bekijken de vaartijden
in een breed perspectief samen met gemeente Wijdemeren.

Vraag 3
Bent u op de hoogte van het feit dat het schoolbestuur van De Verbinding ook graag
vaartijden zou zien zoals in de vorige vraag omschreven?

Antwoord 3
Deze wens is bij ons niet bekend.

Vraag 4

Bent u op de hoogte van het minimale gebruik van de pont op doordeweekse dagen
tussen 12:00 uur en 13:30? En zo nee, bent u bereid hier onderzoek naar te verrichten,
evenals naar gewenste vaartijden onder de frequente gebruikers van de pont?

Antwoord 4
Wij zien niet bekend met het minimale gebruik en zullen dit nader gaan onderzoeken.

Vraag 5
Bent u bereid de vaartijden aan te passen als blijkt dat dit beter aansluit bij het
daadwerkelijk en gewenste gebruik van de pont?

Antwoord 5

Wanneer uit het onderzoek en het overleg met gemeente Wijdemeren naar voren komt dat
de vaartijden gewijzigd dienen te worden om op die manier een zo breed mogelijk publiek te
dienen dan zullen wij dat overwegen om te doen.

Met vriendelijke groet,
Overeenkomstig het door burgemeester en wethouders van Stichtse Vecht genomen

besluit,

Wessel-Jan Fijnvandraat
Directeur Domein Ruimte
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gemeente

Stichtse Uecht

Raadsvragen

Ingezonden op: 20 oktober 2025 21:05
Samenvatting gegenereerd op: 20 oktober 2025 21:05

Uw referentie is: OF-V6SDDY

Persoonsgegevens

Bij welke fractie ben je lid?
D66

Voornaam
Rens

Tussenvoegsels
Geen informatie ingevuld

Achternaam

Ulijn

E-mailadres
rens.ulijn.d66@raad-stichtsevecht.nl

Vraag

D66

stichtse vecht

Vul het onderwerp in:
Vaartijden pont Nigtevecht
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Vul de inleiding in:

De huidige vaartijden van de pont van Nigtevecht naar Nederhorst den Berg sluiten niet aan op de
tijdstippen waarop de meeste mensen van de pont gebruik willen maken. Op dit moment vaart de
pont doordeweeks tussen 7:00 uur en 8:30 uur 's ochtends en 's middags van 12:00 uur tot 13:30 uur
en van 15:30 uur tot 17:30 uur. Echter, op het tijdsslot tussen 12:00 uur en 13:30 wordt volgens de
mensen die de pont varen zeer weinig gebruik gemaakt van de pont (gemiddeld zo'n 5 personen
per dag en voornamelijk recreatief gebruik). De meeste passagiers gebruiken de pont 's morgens
vroeg (vooral leerlingen en ouders van basisschool de Verbinding in Nigtevecht en leerlingen die
op de fiets naar school gaan in Hilversum) en einde middag (leerlingen die terugkomen uit school
in Hilversum). Basisschool De Verbinding hanteert sinds enkele jaren een continu-rooster
waardoor de school 5 dagen per week om 14:15 uit is. Kinderen uit Nederhorst die uit school
komen, moeten dus een uur en een kwartier wachten tot de pont weer gaat. Ook de kinderen die
in Hilversum op school zitten blijven 's middags vaak een uur wachten op school omdat de pont
pas om 15:30 weer gaat varen.

Welke vraag wil je doorgeven?
Schriftelijke vraag

Schriftelijke vragen

Hieronder staan alle schriftelijke vragen:

Schriftelijke vraag 1

Vul de vraag in:

Bent u het met me eens dat er meer mensen beter bediend worden door de veerpont als de
anderhalf uur dat de pont nu doordeweeks vaart tussen 12:00 en 13:30 ingezet zou worden tussen
14:00 uur en 15:30, zodat je 2 dagelijkse vaarperiodes hebt tussen 7:00 uur en 8:30 en tussen 14:00
uur en 17:30?

Schriftelijke vraag 2

Vul de vraag in:

Bent u het met me eens dat vaartijden tussen 7:00 uur en 8:30 en 14:00 uur en 17:30 beter zouden
aansluiten op de schooltijden van basisschool De Verbinding in Nigtevecht zonder dat daar meer
vaaruren voor nodig zijn?

Schriftelijke vraag 3

Vul de vraag in:
Bent u op de hoogte van het feit dat het schoolbestuur van De Verbinding ook graag vaartijden zou
zien zoals in de vorige vraag omschreven?

Schriftelijke vraag 4
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Vul de vraag in:

Bent u op de hoogte van het minimale gebruik van de pont op doordeweekse dagen tussen 12:00
uur en 13:30? En zo nee, bent u bereid hier onderzoek naar te verrichten, evenals naar gewenste
vaartijden onder de frequente gebruikers van de pont?

Schriftelijke vraag 5

Vul de vraag in:

Bent u bereid de vaartijden aan te passen als blijkt dat dit beter aansluit bij het daadwerkelijk en
gewenste gebruik van de pont?

Voeg bijlagen toe (niet verplicht):
Geen informatie ingevuld

Mede-indiener

Zijn er mede-indieners van de vraag?
Nee

Bedankt voor het invullen van het formulier "Raadsvragen".
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